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REPUBLIKA HRVATSKA              Poslovni broj: 18. Pp F-215/2020 
OPĆINSKI PREKRŠAJNI SUD U ZAGREBU 
Zagreb, Avenija Dubrovnik 8 
 
 

U IME REPUBLIKE HRVATSKE 

PRESUDA 

Općinski prekršajni sud u Zagrebu, u prekršajnom predmetu protiv I-okrivljene pravne osobe ADDIKO 
BANK d.d. i II-okrivljene odgovorne osobe Jasne Širola, zbog prekršaja iz članka 303. st. 3., a kažnjivog 
po članku 361. st. 1. toč. 21. i st. 2. istog članka Zakona o kreditnim institucijama, a povodom sporazuma 
Hrvatske narodne banke i okrivljenih sklopljenog prema članku 109.e stavku 1. i 3. Prekršajnog zakona, 
temeljem članka 109.e stavka 8. Prekršajnog zakona, dana 27. siječnja 2020. 

presudio je  

I-okrivljena pravna osoba ADDIKO BANK d.d., Zagreb, OIB:14036333877 i 

II-okrivljena odgovorna osoba JASNA ŠIROLA, OIB:06824203330, 

krivi su 
 
 što I-okrivljena pravna osoba Addiko Bank d.d. i II-okrivljena odgovorna osoba Jasna Širola, 
članica uprave I-okrivljene u vrijeme počinjenja prekršaja, 

 
u Zagrebu, Slavonska avenija 6, 

nisu izmijenjene opće uvjete učinili dostupnima potrošačima u svojim poslovnicama i na svojim 
internetskim stranicama najmanje petnaest dana prije nego što su ti izmijenjeni opći uvjeti stupili na snagu 
i to:  

 izmijenjene "Opće uvjete u kreditnom poslovanju s potrošačima" koji su stupili na snagu 25. svibnja 
2018. nisu učinili dostupnima potrošačima u svojim poslovnicama i na svojim internetskim 
stranicama najkasnije 10. svibnja 2018., već su to učinili najranije 11. svibnja 2018.; 

 izmijenjene "Opće uvjete poslovanja Addiko Bank d.d." koji su stupili na snagu 25. svibnja 2018. 
nisu učinili dostupnima potrošačima u svojim poslovnicama i na svojim internetskim stranicama 
najkasnije 10. svibnja 2018., već su to učinili najranije 11. svibnja 2018.;  

 izmijenjene "Opće uvjete poslovanja štednog uloga po viđenju za potrošače" koji su stupili na snagu 
28. srpnja 2018., nisu učinili dostupnima potrošačima u svojim poslovnicama i na svojim 
internetskim stranicama najkasnije 13. srpnja 2018., već su to učinili najranije 25. srpnja 2018.;  

 izmijenjene "Opće uvjete poslovanja štednog uloga po viđenju za potrošače" koji su stupili na snagu 
1. studenog 2018., nisu učinili dostupnima potrošačima u svojim poslovnicama i na svojim 
internetskim stranicama najkasnije 17. listopada 2018., već su to učinili na svojim internetskim 
stranicama najranije 31. listopada 2018., a u svojim poslovnicama najranije 2. studenog 2018.;  

 izmijenjene "Opće uvjete poslovanja oročenim depozitom/štednim ulogom potrošača" koji su 
stupili na snagu 1. studenog 2018. nisu učinili dostupnima potrošačima u svojim poslovnicama i 
na svojim internetskim stranicama najkasnije 17. listopada 2018., već su to učinili na svojim 
internetskim stranicama najranije 31. listopada 2018., a u svojim poslovnicama najranije 2. 
studenog 2018. te 

 izmijenjene "Opće uvjete poslovanja Addiko Bank d.d." koji su stupili na snagu 6. studenog 2018. 
nisu učinili dostupnima potrošačima u svojim poslovnicama i na svojim internetskim stranicama 
najkasnije 22. listopada 2018., već su to učinili najranije 23. listopada 2018., 



 
čime su okrivljenici postupili suprotno članku 303. stavku 3. Zakona o kreditnim institucijama („Narodne 
novine“, br. 159/13, 19/15, 102/15, 15/18) te je time I-okrivljena pravna osoba počinila prekršaj kažnjiv 
po članku 361. stavku 1. točki 21. istog Zakona, a II-okrivljena odgovorna osoba kažnjiv po članku 361. 
stavku 2. u svezi članka 361. stavka 1. točke 21. istog Zakona 
 
pa im 

i z r i č e 
 
I-okrivljenoj pravnoj osobi 
novčanu kaznu u iznosu od 40.000,00 kuna (četrdesettisuća kuna), a 
 
II-okrivljenoj odgovornoj osobi 4.000,00 kuna (četiritisuće kuna). 

 


